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Информационна кампания за подкрепа на биологичните
производители в страната

Автор(и):  Растителна защита
Дата: 19.10.2024  Брой: 10/2024     

Национална служба за съвети в земеделието (НССЗ) съвместно с Министерство на земеделието и
храните (МЗХ) организират информационна кампания за биологичното производство в страната на
тема „Биологично земеделие - възможности за подкрепа на биологичните производители.
Възможности за финансово подпомагане по СПРЗСР 2023 - 2027 г.“.

Информационната кампания ще се проведе на областно и общинско ниво, като на областно ниво ще
бъдат организирани 9 събития, а на общинско 28 събития. Лектори на областните семинари ще бъдат
експерти от НССЗ и МЗХ, а на общинско ниво - само експерти от НССЗ.

В рамките на кампанията на 17.10 в Аграрния университет – Пловдив се проведе събитие за
биологично производство на тема: „Биологично земеделие - възможности за подкрепа на
биологичните производители. Възможности за финансово подпомагане по СПРЗСР 2023 - 2027 г.“
Заместник-министърът на земеделието Лозана Василева сподели, че към момента 145 000 хектара
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земеделска площ се намират в системата на контрол за биологичното земеделие. „То е един от
основните приоритети на МЗХ и в Стратегическия план и се развива с постоянна позитивна
тенденция през последните години“, каза още тя при официалното откриване на събитието.

 

По време на информационните срещи участниците ще се запознаят със същността и основните
принципи на биологичното земеделие, приложимата нормативна уредба, правилата за биологично
производство, системите за контрол, както и с условията за прилагането на интервенциите от
Стратегическия план за развитието на земеделието и селските райони за периода 2023–2027 г.
(СПРЗСР 2023-2027 г.): „Биологично растениевъдство“, „Биологично пчеларство“ и „Еко схема за
биологично земеделие (селскостопански животни)“.

Във втората част на срещата на участниците ще бъдат представени и възможностите за подпомагане
на земеделските стопани по интервенциите от СПРЗСР 2023-2027 г., по които се очаква прием до
края на 2024 година, с акцент върху подпомагане на дейностите им свързани с биологичното
земеделие.

По време на срещите лекторите ще отговарят на въпроси в областта на биологичното земеделие.

Вижте графика на кампанията на областно и общинско ниво ТУК

Информационната кампания се финансира по проект по подмярка 2.2 „Създаване на консултантски услуги“
от Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. в изпълнение на административен договор № РД
50–98/22.11.2021 г. „Разширяване на териториалния обхват на Национална служба за съвети в земеделието
чрез създаването на мобилни общински центрове (офиси) за консултантски услуги“.

https://www.naas.government.bg/news/prez-oktomvri-mesec-zapochva-informacionna-kampaniya-na-nssz-i-mzh-za-biologichnoto-zemedelie

